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令和６年度３月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和７年３月１３日（木） 13：30 ～ 15:00 

開 催 場 所 早島町町民総合会館 １階 練習室 

出席者 

委   員 白神敬祐教育長、市橋晃委員、岡本善弘委員、加藤和子委員 

事 務 局 芝原孝典生涯学習課長、赤堀恵一学校教育課主幹 

会 議 次 第 

１ 開会 

教育長あいさつ 

 ２ 議事・報告案件 

（１） 令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の 

点検・評価について 

（２） 個別施設計画の進捗状況について 

（３） 早島町町民総合会館管理運営規則の一部改正について 

（４） 早島町スポーツ施設条例施行規則の一部改正について 

（５） 早島町青少年活動支援金交付要綱の一部改正について 

（６） 第２期早島町障がい者活躍推進計画の作成について 

（７） 早島町教育委員会に対する事務の委任及び補助執行に関

する規則について 

（８） その他 

３ 連絡 

４ 閉会 

会 議 資 料  

傍 聴 者 なし 

会議録作成者 藤井夏樹 

会議内容 
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１ 開会 

教育長あいさつ 

白神教育長：小・中学校のインフルエンザ、コロナ感染症は、児童生徒の報告も上がってき

ていますが、小学５年生で、昨日今日とインフルエンザで、今年初めての学級

閉鎖となっています。感染症対策につきましては、引き続き学校園にお願いし

ています。 

      はやしま子どもフォーラムを土曜日に開催しました。今回は最後までかなりの

人数の方に残ってもらえて盛況に終わったのかなというふうに思いました。 

次に今開会中の３月議会なのですが、予算審査委員会で来年度の予算は可決

しました。その審議の中で要望がいくらか寄せられているので、お知らせして

おきます。１つは、児童館がゆるびの舎にくるということで、０歳から 18 歳

までが対象年齢ということで、小さい子どもの遊具はありますが、少し大きい

子どもの遊具を新設してほしいと言われたのと、児童館はこども未来課が担当

ですが、安全管理とか、何かあった時の責任は誰が持つのかを、明確にしてほ

しいと要望として言われています。もう１つは、小中学校の体育館にエアコン

を入れますが、早期にしてほしいと要望がありました。それから、児童館がゆ

るびの舎に来るので、ふれあい教室といって、学校に来にくい子どもを指導・

支援する部屋がゆるびの舎にあるんですが、それを、消防機庫の２階へ移転す

るので、今の機能を落とさないようにとご意見をいただいています。 

また、市橋さんは３月 31日で任期満了になりますが、もう１期していただく

ということで同意が得られましたので、引き続きよろしくお願いします。 

加藤委員：子どもフォーラムの感想ですが、年々工夫がみられて、今年は本当にものすごく

考えられて大変だったんだなと思ったのと、時間的にもあれくらいがベストかな

と思いました。中学生が色々と、私達が気付かないことを発表してくれましたが、

言葉が早く、良い話しをしてくれているのに聞き取れないところが沢山あり、緊

張もあると思いますが、もう少しゆっくり話されたらいいだろうなという印象が

残りました。中山先生のお話しも、聞かれた保護者から広まって、来年も聞こう

となり、そういう土壌をつくっていくことが大事だと思います。今年は良かった

なと思いました。苦労がうかがえます。 

岡本委員：不登校のことがずっと気になっていますが、小中学校の数的なものとか、何か変

化はありますか？ 

赤堀主幹：全国的には右肩上がりですが、中学校の自立応援室が機能しはじめて、今年度は

大幅に下がっていて、成果が出たかなと思っています。 

岡本委員：近所の子どものいる保護者の方とお話しをしても、不登校のことが出ます。ニュ

ースなどでも報道されているし、子どもが減っているのに不登校がどんどん増え

ているのはどういうことだと思いました。早島はとりあえず手を打って、それな
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りに効果が出ているのであれば、すばらしいことだと思います。小学校にも一定

数いると思うので、来年度は変わってくればいいかなと思います。 

加藤委員：ふれあい教室には、何人くらい通っているの。 

赤堀主幹：常時４人で、流動的な子どもを含めると６人から７人です。 

 

２ 議事・報告案件 

（１）令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検・評価について 

白神教育長：これは前回の教育委員会でお示ししたもので、御確認いただいて何か御意見が

あれば今回お伺いをしたいのですが、特にないということでよろしいでしょう

か。ありがとうございました。 

（２）個別施設計画の進捗状況について 

芝原課長：早島町は町全体の公共施設の総合管理計画をつくっております。総合管理計画を

もとに令和元年に早島町の学校施設の個別施設計画を策定しております。これが

10 年の計画で、令和６年度が計画の中間見直しを行うことになっております。３

月 24日の教育委員会で案をお配りできたらと考えていて、令和７年度からの計画

となっておりますので３月 31日で改定予定です。対象施設は小学校、中学校の施

設全般が対象になっています。 

（３）早島町町民総合会館管理運営規則の一部改正について 

【資料説明】 

芝原課長：４月からゆるびの舎内に児童館ができるので、施設内の名称を変更するのが主な

点でございます。 

白神教育長：これはいかがでしょうか。御了解いただいたということで、ありがとうござい

ました。 

（４）早島町スポーツ施設条例施行規則の一部改正について 

【資料説明】 

芝原課長：これまでは生涯学習課が休みだったので、月曜日の利用は原則不可でした。これ

からは、指定管理者制度が４月１日から導入されるのに伴い、町民コートと矢尾

グラウンドゴルフ場は除いて月曜日も受けられます。年末年始はこれまでは 12

月 28日から１月４日までが休みでしたが、12月 29日から１月３日までが休みと

なり、１日ずつ開場日をふやします。夜間照明の利用は 18 時からですが、冬は

暗いので 17 時から使用した場合、１時間 1,000 円が適用できるようになってお

ります。 

白神教育長：何か御意見などございませんか。 

岡本委員：若宮グランドの、照明が使用できない日というのはどういうことでしょうか。 

芝原課長：これまで木曜日は照明が使えなかったと思いますが、月曜日も、日中は開けます

が照明は使えないです。 



4 

 

岡本委員：月曜と木曜ですか。 

芝原課長：月曜と木曜です。ただ、月曜と木曜が祝日の場合は使用できますが、その次の日

が使用できません。 

白神教育長：規則についてはこれでよろしいでしょうか。これも御了解いただいたというこ

とで、ありがとうございます。 

（５）早島町青少年活動支援金交付要綱の一部改正について 

【資料説明】 

芝原課長：細かい字句等の修正もありますが、第５条で申請ができるのが、大会の出場から

３年以内というものを加えるものです。 

白神教育長：このことについて、これでよろしいでしょうか。御了解いただいたということ

で、ありがとうございます。 

（６）第２期早島町障がい者活躍推進計画の作成について 

芝原課長：こちらは総務課から依頼を受けているものです。令和２年４月に計画を策定して

いますが、国の様式等が変更になりまして、早島町もそれに合わせて追記して、

計画も国の様式に合わせていくということです。任命権者が、町と町議会と教育

委員会となっておりますので、教育委員会でも御議決がいただきたいということ

で、本日御説明させていただいています。捕捉ですが、障がい者の雇用について

何パーセント以上というのが、年々変わってきているので、上昇して町の雇用す

べき人数にも変化がある場合は、計画の改訂時期に関わらず、お諮りする場合も

ございます。 

白神教育長：こちらについては、御了解いただけますでしょうか。こちらも御了解いただき

ありがとうございました。 

（７）早島町教育委員会に対する事務の委任及び補助執行に関する規則について 

【資料説明】 

白神教育長：これは事前協議で、こども未来課が教育委員会に入るにあたって、補助執行さ

せる項目を定めるということです。町議会の議決をいただいていないので機構

改革について何も決まってはいないのでここで何かを議決いただくわけではあ

りません。町議会で議決をいただいた後、教育委員会でお諮りをして、御了解

いただく予定なので、この場では目を通していただいて、何かあれば次回お話

しいただければなと思います。 

（８）その他 

【資料説明】白神教育長から、令和６年度末の県費負担教職員及び町費負担教育委員会事務

局職員の人事異動案が提示され、全会一致で承認された。 

 

赤堀主幹：信号設置について、警察と連携していくことなので、あくまでも案の段階ですが、

現在の状況を紹介させていただきます。早島小学校の東側、さつき荘駐車場前の
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横断歩道に、朝の見守りで立っていただいている方がいます。ここでは事故が起

きたこともあり、非常に危ないという御意見を多々いただいておりまして、ここ

に信号機を設置できないかという要望をして、警察でも協議を進めているところ

です。現在の場所に信号機を設置しようとすると、所定の幅を確保できないので、

まずは横断歩道を移動する。早島町として横断歩道を移動するのが最初です。こ

れが進んだ後に信号機を設置することになるので現在は総務課が中心となって、

来年度中に設置できるかという状態です。警察についても予算が認められて執行

できないといけないので、現在協議中というところで、紹介だけさせていただき

ました。 

白神教育長：ここは 300人ほどの児童生徒が通っていくのですが、郵便局から見えにくく、

抜け道となっていることから、交通量も非常に多い。非常に危ないので、信号

機があれば、少しは危険性も下がるのかなと、町長と私で警察にお願いにいき

ました。警察の方で優先度を高くしてくれたら早く設置されるかもしれません

が、まだ設置されることも決まっていなくて、非常に危険な箇所で、通過児童

も多いので、お願いをしています。 

 

３ 連絡 

【レジュメに記載】 

赤堀主幹：次回の教育委員会は、３月 24 日 13 時から 15 時、ゆるびの舎２階の研修室で行

う予定です。 

 

４ 閉会 

 

 

 


